
LJUBLJANA - Pierpaolo Cerani potezo označil za neverjetno

LJUBLJANA - Podjetja iz skupi-
ne Pivovarne Laško so v ponedeljek na
mariborsko okrožno sodišče vložila
predlog za začetek stečajnega postop-
ka družb Infond Holding in Center Na-
ložbe. Kot so sporočili iz Laškega, so se
v Pivovarni Laško, Pivovarni Union, Ra-
denski, Fructalu in Delu za vložitev
predloga za pričetek stečajnega po-
stopka odločili zaradi uveljavljanja in za-
ščite terjatev družb skupine Pivovarna
Laško do Infond Holdinga in Centra
Naložb ter zagotovitve enakopravnega
poplačila upnikov obeh družb.

Kot ocenjujejo, je podana zakon-
ska domneva o trajni nelikvidnosti teh
družb in posledično insolventnosti.
Slednja je podlaga za začetek stečajne-
ga postopka, ki pa bi ga morali družbi
podati sami, še navajajo.

Direktor in solastnik Infond Hol-
dinga Pierpaolo Cerani je potezo La-
škega označil za neverjetno, še posebej
zdaj, ko bo Infond Holding z vstopom
ameriškega strateškega partnerja - za-
sebnega sklada Global Emerging Mar-
kets (GEM) - dobil 200 milijonov evrov
svežega kapitala. Kot je Cerani deja} za
STA, "je še bolj neverjetno to, da je pred-
log za stečaj dal prvi mož Laškega Du-
šan Zorko, kije pred nekaj meseci pod-
pisal pogodbo o posojilu Infond Hol-
dingu in Centru Naložbe s strani pod-
jetij iz skupine Laško". Takrat je bil Zor-

ko predsednik uprave Pivovarne Union,
Laško pa je vodil še vedno največji last-
nik Infond Holdinga Boško Šrot. Ce gre-
sta Infond Holding in Center Naložbe v
stečaj, bo Pivovarna Laško izgubila pri-
bližno 130 milijonov evrov, je poudaril
Cerani.

Ob tem je ponovil, da so pred dne-
vi podpisali 200 milijonov evrov vredno
pogodbo z zasebnim skladom GEM iz
New Yorka. Z omenjeno vsoto bodo po-
večali kapital Infond Holdinga, pa tudi
poplačali nekatere obveznosti, pri ures-
ničitvi pogodbe pa je edini pogoj, da se
sklene dogovor s slovenskimi bankami.
Cerani je napovedal, da bo Infond Hol-

ding najverjetneje v petek sklical novo
skupščino družbe, na kateri bodo odlo-
čali o vstopu GEM v lastniško struktu-
ro Infond Holdinga.

Predsednika Vseslovenskega zdru-
ženja malih delničarjev ( VZMD) Krist-
jana Verbiča poteza podjetij iz skupine
Pivovarna Laško čudi. Po njegovem
mnenju je treba pred stečajem izčrpati
vse možnosti reševanja. "Za razmere, v
katerih se je družba znašla, pa nikakor
niso krivi mali delničarji - teh je v Infond
Holdingu okoli 33.000, v Centru Nalož-
be pa nekaj več kot 35.000, v glavnem vsi
iz certifikatskega lastninjenja," je po-
udaril. (STA)
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